

# Град Ниш на 63.Сајму књига у Београду

На 63.београдском сајму књига данас се представио Град Ниш.

На свечаности у сали „Бранко Миљковић“ присутне је поздравио заменик градоначелника проф.др Милош Банђур који је истакао важност наступа нишких књижевника на најзначајнијој књижевној манифестацији у земљи.

Поред штанда града Ниша ,публици се представила и Епархија нишка ,а његово преосвештенство владика нишки Арсеније говорио је на промоцији капиталног дела сабраних рукописа светог Јована Златустог.

Овакав наступ издавача и књижевника из Ниша значи и велики повратак на културну сцену Србије, после низа година у којима је Ниш био неадекватно присутан како на сајму књига у Београду, тако и на издавачкој сцени Србије.

Током ранијих деценија велики углед су уживале нишке издавачке куће као што су „Градина“ и „Просвета“, а на овогодишњем сајму се представљају следећи нишки издавачи: Нишки културни центар, Центар за црквене студије, Епархија нишка, Студентски издавачки центар, Универзитет у Нишу са Филозофским, Природно-математичким и Уметничким факултетом, Огранком САНУ у Нишу и Универзитетском библиотеком „Никола Тесла“, приватни издавачи Медивест, Свитац, Вране, Удружење „Бранко Плавшић“...

Међу учесницима промоција су и проф. Др Драгиша Бојовић, проф. др Драган Антић, проф. др Ненад Павловић, мр Јелена Младеновић, проф. др Снежана Милосављевић-Милић, глумац Дејан Цицмиловић, др Бранка Драгосавац, Дејан Стојиљковић, Владимир Вучковић, Зоран Пешић Сигма, Велибор Петковић, Марија Ранђеловић, Биљана Вујовић, Јовица Ђурић Мајор, Љиљана Марковић, Душан Мијајловић Адски, Зоран Вучић, Радомир

Виденовић, Стана Динић Скочајић, Звонко Палански,  
Снежана Бојовић, Срђан Савић, Верица Новаков, Дејан Дабић, Зоран Николић,  
Зоран Стефановић, Дејан Костић, Милан Илић...

Такође, на сајму учествују и значајне књижевне личности из других средина,  
сарадници нишких издавача:

Марјан Чакаревић, Енес Халиловић, Звонко Карановић, Гордана Малетић,  
Ласло

Блашковић, проф. др Милан Алексић, Жељко Пахек и Игор М. Тохолъ.